

## Čeští reprezentanti sklízeli na mistrovství čtyř zemí úspěchy a medaile

**SPIŠSKÁ NOVÁ VES – V rámci 4 Nationals Championships se konalo také již tradiční Mezinárodní mistrovství České republiky. Čeští krasobruslaři se zde rozhodně neztratili a dokázali zúročit to, na čem v první polovině sezony tvrdě pracovali. V konkurenci Slovenska, Polska a Maďarska dokázali získat sedm cenných kovů.**

Většina krasobruslařů z Čech zde zajela svá osobní maxima. Ze zlatých medailí se mohli radovat Denisa Cimlová a Vilém Hlavsa (juniorský taneční pár), Matyáš Bělohradský (muži), Barbora Kuciánová a Lukáš Vochozka (juniorská sportovní dvojice). Stříbrnou medaili si z 4 Nationals odváží taneční pár Natálie a Filip Taschlerovi, Kateřina a Daniel Mrázkovi (juniorský taneční pár), Georgii Reshtenko (muži) a Eliška Březinová (ženy).

Vítězný juniorský taneční pár neskrýval radost a upřímně zhodnotil svůj vysněný výkon. „*Já jsem moc rád za celý závod, za obě čisté jízdy, které se povedly. Povedlo se nám naplno zúročit trénink,*“ řekl po volné jízdě Vilém Hlavsa. Denisa Cimlová doplnila: „*Zajeli jsme to, co umíme, dali jsme do toho všechno.*“

Sourozenci Taschlerovi neskrývali mírné zklamání, které bylo způsobeno drobnými chybami. „*Udělal jsem malou chybičku v twizzlech ta nás určitě stála nějaký ten bod. Ale zase se nám povedlo zlepšit se v těch pasážích, na kterých jsme pracovali. Na první místo jsme určitě měli, ale ten bod, který jsme ztratili v těch twizzlech, mohl rozhodnout,*“ shrnul Filip Taschler.

Matyáš Bělohradský si dnešním prvenstvím jak na 4 Nationals, tak na MČR zajistil i účast na evropském šampionátu v estonském Tallinnu. „*Určitě tam byly chyby, nebylo jich málo, ale poučím se z toho a pojedeme dál. Jsem rád, že jsem to s chutí dojel a možná jsem svou jízdou i někoho pobavil. Teď bych si rád o Vánocích odpočinul a pak se vrhneme na tvrdou přípravu, která nás před Evropou určitě čeká. Chtěl bych zařadit dva trojitě axely do volné jízdy, uvidíme, jestli se to povede,*“ s úsměvem zhodnotil Bělohradský.

Stejně tak jako Matyáš Bělohradský, tak i Eliška Březinová cestu na Slovensko původně neplánovala. Za možnost startovat je ale ráda. „*Svůj dnešní výkon hodnotím rozhodně lépe než ten včerejší. Včera jsem se v krátkém programu necítila úplně nejlépe. Pořád tam chybičky jsou, ale už se jedná jen o takové drobné detaily, které se dají doladit. Včera jsem byla dost nejistá, dneska už jsem do toho dokázala jít naplno. Během Vánoc bych si chtěla alespoň tři dny odpočinout a pak už se zase pustím do tréninků na Evropu a olympiádu,*“ řekla s úsměvem na tváři olympijská reprezentantka.

**Výsledky 4 Nationals Championships:** 1. M. Bělohradský (muži), 2. Georgii Reshtenko (muži), 2. Taschlerová/Taschler (TP), 1. Cimlová/Hlavsa (jun TP), 2. Mrázková/Mrázek (jun TP), 6. Žáková/Mencl (jun TP), 1. Kuciánová/Vochozka (jun SD), 2. Březinová (ženy), 7. Rychtaříková (ženy), 8. Ellen Slavičková (ženy), 10. Michaela Vrašťáková (ženy), 17. Oluša Gajdošová (ženy), 18. Karolína Smolová (ženy).

**Výsledky MMČR:** 1. M. Bělohradský (muži), 2. Georgii Reshtenko (muži), 2. Taschlerová/Taschler (TP), 1. Cimlová/Hlavsa (jun TP), 2. Mrázková/Mrázek (jun TP), 3. Žáková/Mencl (jun TP), 1. Kuciánová/Vochozka (jun SD), 1. Březinová (ženy), 2. Rychtaříková (ženy), 3. Ellen Slavičková (ženy), 4. Michaela Vrašťáková (ženy), 5. Oluša Gajdošová (ženy), 6. Karolína Smolová (ženy).

Kompletní výsledky k dispozici [zde](#).